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Besluitenlijst besluitvormende raadsvergadering 

Datum: dinsdag 29 november 2022 

Voorzitter: De heer A.J.W. Boelhouwer 

Griffier: De heer W.A. Ernes 

Aanwezige raadsleden 

• AWB: de heer J. Claessen, de heer E. Rutten 

• CDA: mevrouw T. de Leeuw, de heer R. van Oosterom, mevrouw K. Rigterink-van 

der Heijden 

• D66: de heer F. Schoots, mevrouw S. Harks, de heer M. Roelofs  

• VVD: de heer D. Damen, de heer A. Bijnen, de heer F. Oolbekkink 

• GL: mevrouw A.R. van Gestel, mevrouw K. Schmidt 

• ZW14: mevrouw J. Zevenhek, de heer A. Dams 

• PvdA: de heer J. Hazelaar 

Afwezige raadsleden 

• AWB: mevrouw A. Groeneveld-van Mourik 

Aanwezige portefeuillehouders 

• Mevrouw S. van de Goor-Gelens 

• Mevrouw P. van de Loo 

• De heer K. Vortman 

Besluiten 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur. 

2. Vaststellen agenda en aanwijzen voorstemmer 

De heer Oolbekkink wordt, met nummer 5 op de presentielijst, aangewezen als 

voorstemmer. 

De agenda wordt gewijzigd vastgesteld, waarbij een motie vreemd aan de orde van de 

dag van de CDA fractie ‘Energiecompensatie Verenigingen, Cultuurinstellingen en 

Maatschappelijke voorzieningen’ als laatste agendapunt wordt toegevoegd. 

3. Vragenhalfuur 

Er zijn geen aanmeldingen voor het vragenhalfuur. 

4. Mededelingen 

Wethouder van de Loo doet enkele mededelingen binnen het thema duurzaamheid: 

-radarbeperkingen voor windenergie binnen de Metropoolregio Eindhoven. 
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-pilot van Rijkswaterstraat hernieuwbare energie op Rijksgrond (OER). 

-zonneweide op het Achtereind. 

5. Ingekomen stukken 

Op verzoek van de heer Claessen is de brief van Rian van Leest Uitvaartbezorging B.V. 

geagendeerd. De brief wordt ter afdoening in handen gesteld van het college van 

burgemeester en wethouders. De beantwoording van de brief zal ter informatie worden 

toegezonden aan de raad. 

6. Vaststellen van de besluitenlijst van de besluitvormende 

raadsvergadering, gehouden op 8 november 2022 

Besluit: Aangenomen, zonder stemming. 

7. Voorstel tot instemmen met het Projectplan Waalre100 

Besluit: 

1. In te stemmen met het projectplan en de begroting Waalre100. 

2. Het beoogde krediet van €100.000,- voor 2023 beschikbaar te stellen. 

Aangenomen, zonder stemming. 

De heer Claessen legt hierbij de volgende stemverklaring af: “De fractie AWB stemt voor 

dit voorliggende voorstel omdat de raad op 10 mei reeds akkoord is gegaan met het 

beschikbaar stellen van het gevraagde krediet in zijn totaliteit. Onze bezwaren tegen het 

aanstellen van een projectleider en de daarmee gemoeide kosten blijven echter 

onverminderd van kracht”. 

8. Voorstel tot vaststellen programma Water, Riolering en Klimaat 2023-

2027 

Door de fracties PVDA en GL wordt een amendement ‘Kwijtschelding rioolheffing’ (bijlage 

1) ingediend. 

Dit amendement wordt met algehele stemmen aangenomen. 

Besluit: 

Het Programma Water, Riolering en Klimaat 2023-2027 gewijzigd vast te stellen. 

• Op bladzijde 38 (Wat hebben we daarvoor nodig? --> Inkomsten -->Rioolheffing), de 5e 

alinea de volgende tekst: “Binnen de gemeente er geen sprake is van kwijtschelding 

van de rioolheffing, omdat we gebruik maken van een eigenarenbelasting.” Wijzigen in 

:”Bij de invordering van rioolheffing kan kwijtschelding worden verleend”. Conform 

tekst in verordening Rioolheffing art. 11. 

Aangenomen, met algehele stemmen. 

Door de fracties PvdA, GL en AWB wordt een motie ‘Toepassen social return’ (bijlage 2) 

ingediend. 

Deze motie wordt verworpen met 5 stemmen voor en 11 stemmen tegen, waarbij de 

fracties PvdA, GL en AWB hebben voorgestemd.  

Mevrouw Zevenhek legt hierbij de volgende stemverklaring af: “De fractie ZW14 stemt 

niet in met deze motie omdat deze overbodig is”. 
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De heer Roelofs legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Hoezeer wij ook achter social 

return staan vinden wij de motie overbodig en wij willen voorkomen dat we te veel 

inhoudelijk gaan sturen en daarom zullen wij tegen stemmen”. 

9. Motie vreemd aan de orde van de dag Energiecompensatie 

Verenigingen, Cultuurinstellingen en Maatschappelijke voorzieningen. 

Door de CDA fractie wordt een motie vreemd aan de orde van de dag 

‘Energiecompensatie Verenigingen, Cultuurinstellingen en Maatschappelijke 

voorzieningen’ (bijlage 3) ingediend. 

Deze motie wordt later ingetrokken. 

10. Sluiting 

Als plaatsvervangend voorzitter van de gemeenteraad bedankt de heer Claessen, namens 

de raad, waarnemend burgemeester Boelhouwer voor de duidelijkheid, humor, 

gemoedelijkheid en energie waarmee hij de raadsvergaderingen in de afgelopen 2 jaar 

en 3 maanden heeft voorgezeten en alles wat hij voor Waalre heeft betekend en wenst 

hem het allerbeste voor de toekomst. 

 

De voorzitter sluit de vergadering omstreeks 21.00 uur. 

 

Aldus vastgesteld in de openbare besluitvormende raadsvergadering van 13 december 

2022. 

DE RAAD VAN DE GEMEENTE WAALRE, 

de griffier,  de voorzitter, 

 

 

W.A. Ernes    M.F. Oosterveer 

 


